

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

CABINET SECRETAR DE STAT

MDRAP nr.1403/27.10.2016

Doamnei Ecaterina TEODORESCU - Adjunct al Avocatului Poporului

Institutia AVOCATUL POPORULUI

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE N. 19465... 4. NOV. 2016...

Stimată doamnă Adjunct al Avocatului Poporului,

Referitor: adresa dvs. nr. 16137/27.09.2016 înregistrată la MDRAP - Compartiment  
Petiții sub nr. 1403/03.10.2016

Urmare adresei dumneavoastră susmenționată, prin care, la sesizarea domnului nr. 16137/2016, solicitați informații despre stadiul de actualizare și optimizare a legislației din domeniul atestării tehnico-profesionale a specialiștilor cu activitate în construcții, vă informăm următoarele:

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice organizează și asigură funcționarea sistemului de atestare tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții în aplicarea prevederilor Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, cu modificările ulterioare.

Examinarea specialiștilor cu activitate în construcții care solicită susținerea examenului de atestare, pentru competențele de verificator de proiecte și/sau expert tehnic, se realizează de către comisii tehnice de examinare, pe domenii/subdomenii de construcții și specialități de instalații, conform reglementării tehnice "Îndrumător pentru atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții", aprobat cu Ordinul MLPTL nr.777/26.05.2003, cu modificările și completările ulterioare, în aplicarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, aprobat prin HG nr. 925/1995, cu modificările ulterioare.

În ceea ce privește examenul de atestare tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții din data de 21 iunie 2016, menționăm că acesta s-a desfășurat cu respectarea întregului cadru legislativ în vigoare la acea dată.

Având în vedere modificările și completările aduse de Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată în Monitorul Oficial al României nr.765/2016, în aplicarea prevederilor acesteia, sunt în curs de revizuire unele acte normative subsecvente, inclusiv HG 925/1995 și Ordinul MLPTL 777/2003, privind atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții.

Pentru îmbunătățirea cadrului normativ, în cadrul acestei acțiuni de revizuire a legislației, vor fi avute în vedere cu celeritate și prevederi cu privire la soluționarea contestațiilor, precum și alte aspecte sesizate de domnul Ioan Valeriu Găvan.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT,  
Cezar-Radu SOARE

DIRECTOR GENERAL, Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură  
D-na. Diana Doina ȚENEA

